



### **AGENDA**

► **27 februarie - 3 martie, Biroul Vamal Sculeni**

Reprezentanții ai Direcției generale a vamilor au desfășurat o misiune de verificare a modului de derulare a procedurii de tranzit la un birou vamal de destinație și verificarea confirmării încheierii tranzitelor în aplicația NCTS.

► **1 martie, Bruxelles, Belgia**

Participarea unui reprezentant al Direcției generale a vamilor la cea de-a 5-a reuniune a secțiunii Regimuri speciale, altele decât Tranzitul, din cadrul Comitetului Codului Vamal. În cadrul reuniunii au fost discutate modificările pentru regulamentul delegat și de punere în aplicare la UCC.

► **6 - 7 martie, Bruxelles, Belgia**

Participarea unui reprezentant al Direcției generale a vamilor la cea de-a 7-a reuniune a Grupului de lucru privind Acordul de Facilitare a Comerțului (TFAWG), OMV. Cu ocazia reuniunii cu fost discutate evoluțiile Acordului de Facilitare a Comerțului (AFC) al OMC, implicarea sectorului privat în implementarea Acordului de Facilitare a Comerțului, vama digitală și implementarea Acordului, furnizarea informațiilor prin intermediul internetului, implicarea părților interesate: consolidarea legăturilor dintre Acordul de Facilitare a comerțului și Capacitatea administrativă, punerea în aplicare a programului Mercator al OMV și modalitățile de funcționare ale programului Mercator.

► **7 - 9 martie 2017, Bruxelles, Belgia**

Participarea unui reprezentant al Direcției generale a vamilor la cea de-a 4-a reuniune (faza a II-a) a Grupului de proiect "Orientări privind modelul de date UE" - subgrupul A - organizată prin programul Customs 2020, la Turku, Finlanda. Subgrupul are ca sarcină elaborarea proiectului Orientărilor pentru anexa A din regulamentul delegat, respectiv cel de punere în aplicare a Codului Vamal al Uniunii (cerințe comune în materie de date pentru cereri și decizii, respectiv formatele și codurile cerințelor comune în materie de date pentru cereri și decizii).

► **13-14 martie, Bruxelles, Belgia**

Participarea unui reprezentant al Direcției generale a vamilor la 5-a reuniune a Grupului Expertilor Vamali - secțiunea Origine (CEG/ORI-5). În cadrul reuniunii au fost discutate subiecte privind originea preferențială; concluzii la Comitetul Mixt PEM-5; Grupul de lucru PEM-25 din 07-08.02.2017-Bruxelles-Belgia; CPG 129; dovada de origine folosită

la exportul mașinilor uzate; aplicarea regulii de non-drawback și datoria vamală în cazul produselor obținute în cadrul regimului de perfecționare activă; coduri TARIC aferente declarației de origine/atestatului de origine (REX); implementare acord UE-Canada (CETA), stadiul negocierilor Acordului de Liber Schimb UE - Japonia, Acord de Liber Schimb UE - Mexic și UE- Mercosur; SADC-EU EPA - ghid referitor la regulile de origine; stadiul actual al sistemului REX; cereri de derogare primite din Cambodgia pentru biciclete; de derogare primită din Capul-Verde pentru produse din pește; schimb de scrisori dintre UE, Norvegia și Elveția. Diverse: aplicare Decizia din 19.07.2016 a Comitetului de Asociere UE-Iordania-amendare prevederi Protocol 3 (Reguli de origine) al Acordului Euro-Mediterranean care stabilește asocierea UE-Iordania

► **13 martie, Bruxelles, Belgia**

Participarea unui reprezentant al Direcției generale a vamilor la cea de-a 7-a reuniune a Grupului de lucru UE-Moldova privind implementarea cadrului strategic pentru cooperarea vamală, prin Programul Customs 2020. Cu ocazia reuniunii cu fost discutate aspecte privind Securizarea și fluidizarea lanțurilor comerciale; Facilitarea comerțului pe baza operatorului economic de încredere; Îmbunătățirea coordonării între autoritățile de la frontieră; Convenția Pan-Euro-Mediterraneană privind regulile de origine; Îmbunătățirea tranzitului; Managementul riscurilor și lupta împotriva fraudelor; dezvoltarea managementului riscurilor; Schimbul de informații vamale prealabile; Aderarea la Protocolul pentru eliminarea comerțului ilicit cu produse din tutun - Foaiă de parcurs 2017-2020.

► **16 martie 2017, București**

**DIRECȚIA GENERALĂ A VĂMILOR ÎMPREUNĂ CU DIRECȚIA GENERALĂ ANTIFRAUDĂ FISCALĂ AU ORGANIZAT ÎN ZIUA DE 16 MARTIE 2017, CONFERINȚA INTERNAȚIONALĂ PRIVIND COMBATĂREA TRAFICULUI ILICIT CU ȚIGARETE. La această conferință au participat reprezentanți la cel mai înalt nivel ai administrațiilor vamale din România, Bulgaria, Ungaria, Serbia, Republica Moldova, Ucraina, Franța, Norvegia, Marea Britanie, reprezentanți ai EUBAM și SELEC, precum și reprezentanți ai marilor producători de țigarete din România (British American Tobacco, Japan Tobacco International și Philip Morris International). În cadrul acestei conferințe au fost discutate aspecte privind cooperarea interinstituțională a administrațiilor vamale din regiune, fiind prezentată**

**totodată analiza „Operațiunii SCUT” care s-a derulat în luna februarie 2017, concretizată prin descoperiri și confiscări substanțiale de țigarete, fiind apărate interesele economice și financiare ale Uniunii Europene și ale statelor ale căror administrații vamale au participat la operațiunea susmenționată. Totodată, în cadrul conferinței, Dorel Fronea, Vicepreședinte ANAF coordonator al structurilor vamale, a subliniat faptul că „evenimentul organizat reprezintă încă o dovadă că obiectivul autorității vamale din România de a deveni pilon de stabilitate în cooperarea vamală transfrontalieră în regiune prinde contur, iar combaterea traficului ilicit cu țigarete va reprezenta în continuare prioritatea zero a Văzii Române”. Mentionăm că, la data de 13 Martie 2017, vameșii din cadrul Biroului vamal Constanța Sud, au confiscat 14 milioane de țigarete, aceasta fiind cea mai mare captură de țigarete din ultimii 5 ani efectuată de autoritatea vamală din România.**



**► 21 martie 2017, Bruxelles, Belgia.**

Participarea unor reprezentanți ai Direcției generale a vamilor la Grupul de proiect pe probleme de business. Reuniunea este dedicată proiectului "EU Customs Single Window: Schimbul de Certificate".

În cadrul reuniunii au fost discutate subiecte privind stadiul actual al proiectului "EU Customs Single Window; Schimbul de Certificate; Rezumatul privind evoluția proiectului (BPM L3-L4, reprezentare grafică, tabele de reguli; Abordarea diferitelor certificate în domeniu (FLEGT, COI, CHED-PP/Common Health;

Entry Document module for Plant Protection, CVED - Common Veterinary Entry Document/ CED - Common Entry Document for Feed and Food of non-Animal Origin); Sesiunea privind certificatul FLEGT (Forest Law Enforcement, Governance and Trade)- Sesiunea privind certificatul COI (Certificate of Organic Inspection): prezentarea privind BPM L3 și L4, reprezentare grafică și tabele de reguli.

**► 22 – 23 martie 2017, Biroul Vamal Constanța – Sud**

A avut loc întâlnirea organizată în cadrul schimbului de experiență dintre Serviciul Vamal de pe lângă Ministerul Finanțelor al Republicii Moldova și delegația Direcției Generale a Văzilor din cadrul Agenției Naționale de Administrare Fiscală. Una din zilele activității a fost dedicată domeniului protejării drepturilor de proprietate intelectuală, iar cealaltă zi, analizei de risc.

În cadrul întâlnirii, principalele subiecte abordate au fost prezentarea cadrului legal existent în domeniul drepturilor de proprietate intelectuală, a Legii nr. 344/2005 privind unele măsuri pentru asigurarea respectării drepturilor de proprietate intelectuală în cadrul operațiunilor de vămire și Regulamentul UE nr.608/2013 privind asigurarea respectării drepturilor de proprietate intelectuală de către autoritățile vamale, procedura de reținere a bunurilor susceptibile a aduce atingere unor drepturi de proprietate intelectuală, modalitatea de distrugere a mărfurilor confirmate a aduce atingere unor drepturi de proprietate intelectuală, prezentarea aplicației COPIC, etc. De asemenea, a fost organizată o vizită la magazia de bunuri reținute.

**► 24 martie 2017, Bruxelles, Belgia**

Participarea unui reprezentant al Direcției generale a vamilor la cea de-a 27-a reuniune a grupului de coordonare privind vama electronică reunită cu cea a Comitetului Cod Vamal - secțiunea Legislație Vamală Generală, care a avut loc. În cadrul reuniunii a fost discutată versiunea a 6-a a proiectului de document „Regulamentul de punere în aplicare privind modalitățile tehnice pentru dezvoltarea, întreținerea și utilizarea sistemelor electronice”. Următoarea reuniune este planificată pentru luna iunie 2017. Versiunea consolidată va fi publicată pe site-ul CIRCABC, se va face traducerea documentului și va fi supus votului în luna iulie a.c.

**► 27 martie 2017 Bruxelles, Belgia**

Participarea unui reprezentant al Direcției generale a vamilor la cea de-a 2-a reuniune a Grupului de Experți – secțiunea Formalități Import și Export. În cadrul reuniunii au fost discutate modificările pentru regulamentul delegat și de punere în aplicare la UCC.

**► 27 martie 2017 Bruxelles, Belgia**

Participarea unui reprezentant al Direcției generale a vamilor la cea de-a 4-a reuniune a grupului de proiect

„Îndrumări privind modelul de date UE”- grupul A, faza a II-a care a avut loc în perioada 28-30 martie a.c. La această reuniune se discută Anexa B din Regulamentul de punere în aplicare nr. 2447/2015 și din Regulamentul Delegat 2446/2015.

#### ► 28-30 martie Bruxelles, Belgia

Participarea unui reprezentant al Direcției generale a vamilor la cea de-a 4-a reuniune a grupului de proiect „Îndrumări privind modelul de date UE”- grupul A, faza a II-a care a avut loc în perioada 28-30 martie a.c. La această reuniune s-a discutat Anexa B din Regulamentul de punere în aplicare nr. 2447/2015 și din Regulamentul Delegat 2446/2015.

#### ► 28-30 martie Bruxelles, Belgia

Participarea unor reprezentanți ai Direcției generale a vamilor la Seminarul de clasificare tarifară

Principalele elemente dezbătute:

- Consolidarea liniilor directoare administrative interimare privind Sistemul de Informații Tarifare Obligatorii Europene (ITOE) și funcționarea acestuia, prin prisma modificărilor ce vor surveni începând cu 01.10.2017; identificarea lacunelor și a facilităților pentru noua versiune a acestora;

- Informarea din partea mediului industrial (AGFA și BARCO) și academic (IMEC); influențe asupra clasificării tarifare în cadrul Nomenclurii Sistemului Armonizat/Nomenclurii Combinată a unor produse aparținând tehnologiei avansate în electronică (imprimante 3D, panouri cu LED, panouri fotovoltaice)

- Privire de ansamblu asupra Nomenclurii Sistemului Armonizat 2022; Organizația Mondială a Vămilor a acceptat publicarea a 233 de modificări ale NSA, care au intrat în vigoare începând cu 01.01.2017. S-a urmărit identificarea recomandărilor pentru viitoarea reuniune a Subcomitetului de revizie a SA, etapă importantă în realizarea unei simplificări a SA cât și a introducerii unor modificări privind clasificarea produselor de înaltă tehnologie.

- Managementul privind clasificarea mărfurilor, prezentarea stadiului actual al platformei CLASS, care urmează să își înceapă activitatea în octombrie 2018. Administrația vamală belgiană a prezentat modul de lucru la nivel național, referitor la gestionarea modului de obținere al informațiilor relevante privind stabilirea clasificării tarifare.

#### ► 29 martie 2017 Bruxelles, Belgia

Participarea unui reprezentant al Direcției generale a vamilor la întâlnirea Grupului de Experți - Secțiunea Statut Vamal și Tranzit și reuniunea Grupului de lucru UE/EFTA – Tranzit comun și Simplificarea formalităților în comerțul cu mărfuri.

#### ► 30 martie 2017 Bruxelles, Belgia

Participarea unui reprezentant al Direcției generale a vamilor la cea de-a 6-a reuniune a Grupului de experți

vamali - Secțiunea Managementul Riscului și Controale Vamale. Principalele elemente dezbătute: Strategia UE și Planul de acțiune pentru managementul de risc vamal – prezentare stadiu actual efectuată de Comisie; Aree Prioritare de control 2016.

## REZULTATE OBTINUTE

► În luna martie 2017 s-au derulat 161 de controale ulterioare la sediul agenților economici, precum și 8.249 reverificări ale declarațiilor vamale. În urma acestor operațiuni au fost identificate 302 fraude/îregulări, stabilindu-se suplimentar diferențe de drepturi vamale și alte impozite și taxe, inclusiv accesoriile aferente în sumă totală de 23.311,4 mii lei.

Au fost aplicate sancțiuni contravenționale în sumă totală de 148,5 mii lei.

Valoarea mărfurilor confiscate a fost în sumă totală de 4,6 mii lei.

Totodată, au fost identificate 4 cazuri de fraude/îregulări mai mari de 10.000 euro, privind resursele proprii tradiționale, stabilindu-se suplimentar diferențe de drepturi vamale în sumă totală de 1.777,5 mii lei RPT.

► Echipele de supraveghere și control vamal au întocmit un număr de 498 procese verbale de control în luna martie 2017, fiind aplicate amenzi contravenționale în cuantum de 2.239.815 lei. Totodată, valoarea bunurilor confiscate a fost de 19.565.507 lei în luna martie 2017. De asemenea au fost întocmite 52 sesizări penale.

► În luna martie 2017 au fost reținute în total 14.029.609 buc. și 4135 articole susceptibile a încălca un drept de proprietate intelectuală, în valoare de 3.036.306 Euro.

► **Total taxe încasate în luna martie 2017:** 755.414.084 lei.

► **Numărul de țigarete confiscate:** 15.122.581 bucăți  
► **Tutun confiscat :** 119 kg.

► **Descoperiri efectuate prin echipamente control vamal nedistructiv:** 24 descoperiri constând în 264.680 buc. țigarete.

## NOUTĂȚI

► În sistemele naționale de declarare a mărfurilor la import și la export a fost implementată procedura de vămuire centralizată la nivel național, care permite ca declarația vamală să fie depusă la un alt birou vamal din România decât cel la care sunt prezentate mărfurile.

Procedura de vămuire centralizată poate fi utilizată:

- doar de persoanele cu statut de operator economic autorizat,
- pentru toate regimurile vamale, cu excepția tranzitului,
- numai pentru procedura standard de declarare.

Procedura de vămire centralizată presupune disocierea între locul de prezentare a mărfurilor în vamă și locul de depunere a declarației vamale, ceea ce conduce la posibilitatea centralizării costurilor din partea operatorilor economici .

### **CAPTURĂ RECORD**

► **14.000.000 ȚIGARETE DIN TUTUN, NEDECLARATE ȘI SUSCEPTIBILE DE CONTRAFACERE, ÎN VALOARE DE APROXIMATIV 2800000 EURO, CONFISCATE DE INSPECTORII VAMALI.**

În cadrul operațiunii SCUT, derulate de ANAF prin Direcția Generală a Vănilor (DGV), inspectorii vamali din cadrul Biroului vamal de frontieră Constanța sud au efectuat în data de 13.03.2017 cea mai mare captură de țigarete din ultimii 4 ani, descoperind într-un container sosit din Thailanda, cu mărfuri pentru piața internă, 14.000.000 de țigarete tutun, bunuri nedeclareate și susceptibile de a fi contrafăcute, în valoare de aproximativ 2800000 euro. Containerul care transporta hârtie de copiator drept marfă declarată, a fost controlat fizic de inspectorii vamali, aceștia descoperind aproximativ 700.000 pachete țigarete din tutun, bunuri nedeclareate la autoritatea vamală. Potrivit DGV din cadrul ANAF, marfa este susceptibilă de a aduce atingere unui drept de proprietate intelectuală pentru mărcile GOLD MOUNT și RICHMAN. Valoarea totală a acestora, dacă ar fi fost comercializate la valoarea bunului original este de aproximativ 2 800 000 euro. Conform prevederilor legale, urmează a fi sesizate organele de urmărire penală.



### **CAZURI SEMNIFICATIVE**

#### **DOMENIUL DROGURI, PRECURSORI, SUBSTANȚE PSIHOACTIVE**

► **06 martie 2017, Biroul Vamal Moravita**

au fost descoperite în bagajul șoferului 40 comprimate SANVAL substanța activă ZOLPIDEM substanța care se regăsește în Tabelul III din Legea 339/2005. Cazul a fost predat organelor de poliție pentru continuarea cercetărilor.

► **21 martie 2017, Biroul Vamal Moravita**

au fost descoperite 6 doze metamfetamina și 1 doză cannabis ascunse pe corp și în bagajul unei pasagere a autoturismului. Cazul a fost predat organelor de poliție pentru continuarea cercetărilor.



► **29 martie 2017 Biroul Vamal Botosani**

au fost descoperite 30 comprimate brotizolam, substanța care se regăsește în Tabelul III din Legea 143/2000 cu modificările și completările ulterioare. Cazul a fost predat organelor de poliție pentru continuarea cercetărilor.



#### **DOMENIUL, SUBSTANȚE INTERZISE (STEROIZI ANABOLIZANTI)**

► **28 martie 2017, Biroul Vamal Albita**

au fost descoperite în spațiul destinat bagajelor 40 fiole jintropin, produs cu conținut de substanțe anabolizante aflate pe Lista Interzisă din Legea 104/2008 cu modificările și completările ulterioare. Autoritatea vamală a luat măsura reținerii mărfii și aplicarea unei amenzi contravenționale în cuantum de 33000 lei.

► **24 martie 2017, Biroul Vamal Albita**

au fost descoperite 50200 comprimate și 1407 fiole de produse cu conținut de substanțe anabolizante aflate pe Lista Interzisă din Legea 104/2008 cu modificările și completările ulterioare, disimulate în bordul autoturismului, schimbătorul de viteze, bara spate, boxe, roata de rezervă, saci de dormit. Autoritatea vamală a luat măsura reținerii mărfii și predarea cazului organelor PTF Albita pentru continuarea cercetărilor având în vedere valoarea foarte mare a produselor

confiscate pentru care se va demara inceperea urmarii penale.

### **DOMENIUL CASH NEDECLARAT**

► **7 martie 2017, Biroul Vamal Iasi Aeroport,** a fost descoperita in bagajul personal suma de 1100 ISL peste limita de 10000 Euro care nu a fost declarata autoritatii vamale. A fost luata masura retinerii sumei de 1100 ISL in vederea confiscarii si sanctionarea contraventionala a persoanei implicate cu amenda in cuantum de 3000 lei.

► **10 martie 2017, Biroul Vamal Otopeni** a fost descoperita in bagajul personal suma de 10000 EUR si 3500 USD peste limita de 10000 Eur care nu a fost declarata autoritatii vamale. A fost luata masura retinerii sumei de 10000 EUR si 3500 USD in vederea confiscarii si sanctionarea contraventionala a persoanei implicate cu amenda in cuantum de 3000 lei.

### **DOMENIUL SUPRAVEGHEREA VAMALA A PIETEI**

► **1 martie 2017, Biroul Vamal Timisoara Aeroport** in urma controalelor efectuate la nivelul BVF Timisoara Aeroport si dupa notificarea ANCOM, pentru un numar de 15 bucati pagere tip ceas- receptor semnal apel de la calculator, sistem apelare Wireless, provenind din China nu s-a permis punerea in libera circulatie.

► **1 martie 2017, Biroul Vamal Timisoara Aeroport** in urma controalelor efectuate si dupa notificarea ANCOM, pentru un numar de 140 de bucati camere auto DVR provenind din China nu s-a permis punerea in libera circulatie.

► **06 martie 2017, Biroul Vamal Timis** in urma controalelor efectuate si dupa notificarea Inspectoratului Teritorial de Munca (ITM), pentru un numar de 70 bucati masini industriale provenind din China nu s-a permis punerea in libera circulatie.

► **14 martie 2017, Biroul Vamal Timisoara Aeroport** in urma controalelor efectuate la nivelul BVF Timisoara Aeroport si dupa notificarea ANCOM, pentru un numar de 150 de bucati ceasuri smart provenind din China nu s-a permis punerea in libera circulatie.

► **14 martie 2017, Biroul Vamal Timisoara Aeroport** in urma controalelor efectuate si dupa notificarea Autoritatii Naționale pentru Administrare și Reglementare în Comunicatii (ANCOM), pentru un numar de 20 de bucati imprimante termice mobile (provenind din China) nu s-a permis punerea in libera circulatie.

► **24 martie 2017, Biroul Vamal Timisoara Aeroport** in urma controalelor efectuate si dupa notificarea ANCOM, pentru un numar de 400 de bucati sisteme de initiere pentru jocuri de artificii provenind din China nu s-a permis punerea in libera circulatie.

► **24 martie 2017, Biroul Vamal Timisoara Aeroport** in urma controalelor efectuate si dupa notificarea ANCOM, pentru un numar de 9 bucati statii radio in FM pentru taxi provenind din China nu s-a permis punerea in libera circulatie.

### **DOMENIUL ARME MUNITII PRODUSE PIROTEHNICE**

► **21 martie 2017, Biroul Vamal Siret** au fost descoperite in portbagaj 1 buc pistol si 3 incarcatoare pentru pistol care nu au fost declarate autoritatii vamale si pentru care nu existau documente de introducere in tara. Bunurile au fost retinute si predate organelor PTF Siret pentru continuarea cercetarilor.

► **24 martie 2017, Biroul Vamal Moravita** a fost descoperit 1 bucata incarcator arma care nu a fost declarat autoritatii vamale si pentru care nu exista documente de introducere in tara. Cazul a fost predat organelor PTF Moravita pentru continuarea cercetarilor.

### **DOMENIUL METALE SI PIETRE PREȚIOASE**

► **15 martie 2017, Biroul Vamal Otopeni Calatori,** au fost descoperite in bagajul personal 508,2 grame bijuterii din aur si argint, bijuterii nedecarate, ne reprezentate si sustrate de la controlul vamal. A fost luata masura retinerii bijuteriilor in vederea confiscarii si sanctionarea contraventionala a persoanei implicate cu amenda in cuantum de 3000 RON.

### **DOMENIUL ÎNCĂLCĂRII DREPTULUI DE PROPRIETATE INTELECTUALĂ**

► **23 martie 2017 Biroul Vamal de Frontieră Constanța Sud,** s-au reținut 996 bucăți genți de voiaj (tip troler), precum și genți de plajă și de umăr din material textil, bunuri susceptibile a aduce atingere unui drept de proprietate intelectuală pentru mărcile MCM, POLO și MOSCHINO.



► **13 martie 2017 Biroul Vamal de Frontieră Constanța Sud,**

au fost descoperite 240 trotinete copii, bunuri susceptibile a aduce atingere unui drept de proprietate intelectuală pentru marca WINX CLUB.



► **13 martie 2017 Biroul Vamal de Frontieră Constanța Sud**

au fost descoperite 1050 mingi gonflabile susceptibile a aduce atingere unui drept de proprietate intelectuală pentru marca combinată Brațuca (Adidas).



## FORMARE PROFESIONALĂ

► Curs de radioprotecție în domeniul nuclear, nivel 2, domeniile GR și SI, specialitățile CNDX și CNDSI, desfășurat în perioada 15-19 martie 2017, la sediul biroului vamal de frontieră Constanța, Incinta Port Constanța, la care au participat 12 cursanți.

► Curs de radioprotecție în domeniul nuclear, nivel 2, domeniile GR și SI, specialitățile CNDX și CNDSI, desfășurat în perioada 20-24 martie 2017, la sediul DRV Iași, Bd. Nicolae Iorga nr.10C, Iași, la care au participat 17 cursanți.

► Curs de radioprotecție în domeniul nuclear, nivel 2, domeniile GR și SI, specialitățile CNDX și CNDSI, desfășurat în perioada 27-31 martie 2017, la sediul BVF Siret DRV Iași, la care au participat 19 cursanți.

## LEGISLAȚIE

► Ordinul nr. 866/2016 pentru completarea Normelor tehnice de utilizare a Sistemului de control al exportului, publicat în Monitorul Oficial al României nr. 187/16.03.2017, partea I.

► Ordinul nr. 867/2016 pentru completarea Normelor tehnice de utilizare a Sistemului român de procesare automată a declarației vamale de import, publicat în Monitorul Oficial al României nr. 187/16.03.2017, partea I.

► Ordinul nr. 792/2017 privind aprobarea Normelor tehnice de autorizare pentru exploatarea spațiilor de depozitare temporară și a Normelor tehnice privind utilizarea și completarea declarației de depozitare temporară, publicat în Monitorul Oficial al României nr. 178/13.03.2017, partea I.

## VAMA ÎN PRESĂ

► <https://www.profit.ro/insider/retail/captura-record-la-vama-in-operatiunea-scut-700-000-de-pachete-de-tigari-de-2-8-milioane-euro-intr-un-container-din-thailanda-indicat-ca-avand-hartie-pentru-copiator-16838588>

► <http://taxnews.ro/wp/2017/03/20/captura-record-14-000-000-tigarete-din-tutun-nedeclarete-si-susceptibile-de-contrafacere-in-valoare-de-aproximativ-2-800-000-euro-confiscate-de-inspectorii-vamali/>

► <http://www.ceccarbusinessmagazine.ro/captura-record-14-milioane-tigarete-din-tutun-nedeclarete-si-susceptibile-de-contrafacere-in-valoare-de-aproximativ-28-milioane-euro-confiscate-de-inspectorii-vamali-s1540/>

► <http://www.manager.ro/articole/taxe-si-impozite/captura-record-pentru-dgv-14000000-de-tigarete-din-tutun-nedeclarete-si-susceptibile-de-contrafacere-89241.html>

► <http://www.romanalibera.ro/actualitate/eveniment/14-milioane-de-tigari--descoperite-de-inspectorii-vamali--intr-un-container-venit-din-thailanda--captura-are-o-valoare-de-aproximativ-2-8-milioane-de-euro-443479>

► <http://www.amosnews.ro/conferinta-internationala-privind-combaterea-traficului-ilicit-cu-tigarete-2017-03-16>

► <http://www.zf.ro/eveniment/sef-anaf-peste-100-de-milioane-de-euro-ar-putea-ajung-la-buget-prin-reducerea-traficului-de-tigarete-16197641>

► <https://www.news.ro/economic/anaf-reducerea-traficului-de-tigari-ar-putea-aduce-la-buget-peste-100-milioane-de-euro-in-acest-an-1922415416052017031416843927>

► <http://www.capital.ro/anaf-traficul-ilicit-cu-tigarete-reprezenta-162-din-total-cons.html>

► <http://mesagerdeconstanta.ro/2017/03/29/marfuri-susceptibile-de-contrafacere-valoare-de-aproximativ-138-600-euro-retinute-de-inspectorii-vamali/>